
ПОВІДОМЛЕННЯ
про внесення змін до договору про закупівлю

UA-2020-11-18-005415-a

Найменування замовника: Відділ освіти, молоді та спорту Золочівської селищної ради

Категорія замовника: Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади

Ідентифікаційний код замовника в
ЄДР:

42264877

Місцезнаходження замовника: 62203, Україна, Харківська обл., смт. Золочів, площа Слобожанська,3

Унікальний номер оголошення про
проведення конкурентної процедури
закупівлі/спрощеної закупівлі,
присвоєний електронною системою
закупівель, або унікальний номер
повідомлення про намір укласти
договір про закупівлю (у разі
застосування переговорної процедури
закупівлі):

UA-2020-11-18-005415-a

Номер договору про закупівлю: Договір № 55472

Дата укладення договору про
закупівлю:

18 січня 2021 10:30

Найменування (для юридичної особи)
або прізвище, ім’я, по батькові (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю:

ПрАТ ХАРКІВЕНЕРГОЗБУТ

Ідентифікаційний код в
ЄДР/реєстраційний номер облікової
картки платника податків учасника, з
яким укладено договір про
закупівлю:

42206328

Місцезнаходження (для юридичної
особи) або місце проживання (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю,
номер телефону:

61037, Україна, Харківська область, Харків, вулиця Плеханівська, будинок 126, +380577397489

Дата внесення змін до договору про
закупівлю:

12 лютого 2021 17:00

Номер додаткової угоди: Додаткова угода № 3

Випадки для внесення змін до
істотних умов договору відповідно до
статті 41 Закону України «Про
публічні закупівлі»:

• Покращення якості предмета закупівлі, за умови що таке покращення не призведе до збільшення суми, визначеної в
договорі про закупівлю



Опис змін, що внесені до істотних
умов договору:

Внести наступні зміни до Договору:
1. Пункт 2.3 Договору викласти в наступній редакції : «Обов’язковою умовою для постачання електричної енергії
Споживачу є наявність у Постачальника укладеного в установленому порядку з оператором системи розподілу договору
про надання послуг з розподілу, на підставі якого Споживач набуває право отримувати послугу з розподілу електричної
енергії.»

2. Пункт 2.6. Договору виключити.

3. Абзац другий пункту 3.1. Договору виключити.

4. Пункт 3.2. Договору викласти в наступній редакції:
«3.2. Звіряння фактичного обсягу спожитої електричної енергії здійснюється шляхом оформлення між Споживачем та
Постачальником “Акту прийому-передачі електричної енергії”, сформованого згідно з даними на останній день
розрахункового періоду споживача.».

5. Пункт 5.6. Договору викласти в наступній редакції:
«5.6. Розрахунки Споживача за цим Договором здійснюються на поточний рахунок. При цьому, Споживач не обмежується
у праві здійснювати оплату за цим Договором через банківську платіжну систему, он-лайн переказ, поштовий переказ,
внесення готівки через касу Постачальника та в інший не заборонений законодавством спосіб.
Оплата вартості електричної енергії за цим Договором здійснюється Споживачем виключно шляхом перерахування коштів
на поточний рахунок Постачальника.
Оплата вважається здійсненою після того, як на поточний рахунок Постачальника надійшла вся сума коштів, що підлягає
сплаті за куповану електричну енергію відповідно до умов цього Договору. Поточний рахунок Постачальника зазначається
у платіжних документах Постачальника, у тому числі у разі його зміни.».

6. Пункт 5.7. Договору викласти в наступній редакції:
«5.7. Оплата рахунка Постачальника за цим Договором має бути здійснена Споживачем у строк, визначений в комерційній
пропозиції, яка є додатком 2 до цього Договору.
Всі платіжні документи, що виставляються Постачальником Споживачу, мають містити чітку інформацію про суму
платежу, порядок та строки оплати, що погоджені Сторонами цього Договору, а також інформацію щодо адреси, телефонів,
офіційних веб-сайтів для отримання інформації про подання звернень, скарг та претензій щодо якості постачання
електричної енергії та надання повідомлень про загрозу електробезпеки.».
7. Останній абзац пункту 5.8. Договору викласти в наступній редакції:
«Споживач сплачує за вимогою Постачальника пеню у розмірі, що визначається цим Договором та зазначається в
комерційній пропозиції, яка є додатком 2 до цього Договору.».

8. Пункт 13.4. Договору викласти в наступній редакції:
«13.4. У разі якщо об'єкт Споживача перебуває у власності (користуванні) кількох осіб, укладається один Договір з одним
із співвласників (користувачів) за умови письмової згоди всіх інших співвласників (користувачів). Такі письмові згоди
інших співвласників (користувачів) об'єкта Споживача є невід'ємною частиною цього Договору.».

9. Пункт 13.7. Договору виключити.

10. Підпункт 2 пункта 13.8 Договору викласти в наступній редакції:
«2) збільшення ціни за одиницю товару до 10 відсотків пропорційно збільшенню ціни такого товару на ринку у разі
коливання ціни такого товару на ринку за умови, що така зміна не призведе до збільшення суми, визначеної в договорі про
закупівлю. Обмеження щодо строків зміни ціни за одиницю товару не застосовується у випадках зміни умов договору про
закупівлю бензину та дизельного пального, газу та електричної енергії.
У випадку коливання ціни електричної енергії на ринку в бік збільшення, Постачальник має право письмово звернутись до
Споживача з відповідною пропозицією, при цьому, така пропозиція в кожному окремому випадку, коли на ринку
відбувається об’єктивне коливання ціни за одиницю товару в бік збільшення, повинна бути обгрунтована і документально
підтверджена. Постачальник разом з письмовою пропозицією щодо внесення змін до договору надає документ (або
документи), що підтверджує збільшення середньоринкової ціни (діапазону цін тощо) за одиницю товару в тих
межах/розмірах, на які Постачальник пропонує змінити ціну товару. Документ (або документи), що підтверджує
збільшення ціни товару, повинен бути наданий у формі належним чином оформленої довідки/інформації (або в іншій
документальній формі), виданої торгово-промисловою палатою України, або регіональною торгово-промисловою палатою,
або органами державної статистики, тощо.
Також для документального підтвердження факту коливання ціни електричної енергії на ринку, сторони можуть
використовувати інформацію з сайту ДП “Оператор ринку” (https: www.oree.com.ua), який забезпечує оприлюднення
результатів торгів на ринку “на добу наперед” та внутрішньодобовому ринку відповідно до Закону від 13.04.2017 № 2019
«Про ринок електричної енергії» (із змінами).».
. Внести наступні зміни до Комерційної пропозиції:
1. Пункт 4 Комерційної пропозиції «термін надання рахунку за спожиту електричну енергію та строк його оплати»
викласти в наступній редакції:
«4) Рахунок за спожиту електричну енергію надається Споживачу до 12 числа (включно) місяця, наступного за
розрахунковим.
Рахунок за спожиту електричну енергію має бути оплачений протягом 10 робочих днів від дня отримання рахунка
Споживачем.
Рахунки на оплату надаються Споживачу у відповідних структурних підрозділах Постачальника. В разі неотримання
Споживачем рахунків Постачальник направляє рахунки Споживачу поштовим зв'язком. У такому випадку рахунк и
вважаються отриманими Споживачем з дня їх відправлення.
Оплата вартості електричної енергії здійснюється Споживачем на поточний рахунок із спеціальним режимом
використання.».

2. Пункт 5 Комерційної пропозиції «визначення способу оплати послуг з розподілу електричної енергії» викласти в
наступній редакції:
«5) Постачальник здійснює оплату за послугу з розподілу електричної енергії оператору системи розподілу.».

3. Пункт 6 Комерційної пропозиції «розмір пені за порушення строку оплати або штраф» викласти в наступній редакції:
«6) У разі порушення Споживачем строків оплати електричної енергії, передбачених п. 4 даної комерційної пропозиції,
Постачальник має право провести нарахування за весь час прострочення, у тому числі за день оплати:
· пені у розмірі подвійної облікової ставки НБУ, що діяла в період, за який здійснюються нарахування, від суми боргу, за
кожен день прострочення платежу.

4. Пункт 7 Комерційної пропозиції «розмір компенсації Споживачу за недодержання Постачальником якості надання
комерційних послуг» » викласти в наступній редакції:
«7) Постачальник зобов'язується надавати компенсацію Споживачу за недотримання показників комерційної якості послуг
у порядку, затвердженому Регулятором.
Інформація про порядок надання компенсацій та їх розміри розміщується на офіційному вебсайті Постачальника
www.zbutenergo.kharkov.ua.»


